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 :ތފަޞްލީް  މސައަކްތަގުެ  .1

 އއެގްތޮްވާ ގތޮގުެ މަތިންނެވެ. ސޕްސެިފކިޝޭަން އާ ގއަިވ1ާމި މަޢލުމޫާތުޝޓީގްެ ޖދަވުލަު މސައަްކަތް ކރުނަވްނަީ  މި 1.1
 ނިނމްޭނެ ފރަތާްތކަވެެ.ދވުހަގުތެެރޭގއަި މސައަކްތަް  15މސައަްކަތް ހވަލާކުުރތާާ  މމިސައަްކަތަށް ކުރމިތަިލނާވްާނި 1.2

 އނަދްސާީ ހސިބާު ހށުއަޅަނަވްީ ގތޮް: .2

 ދވިެހި ރއަްޔިތަކަށް ނުވތަަ ރއާޖްޭގއަި ރޖަސިްޓްރީ ކޮށްފއަވިާ ފރަތާކަަށވެެ.ނީ ލވެޭ ކުރމިތަި  ބިޑަށް މި 2.1
 ފމޯު  ހށުަހޅަާ ހސިާބު އނަދްސާީ .ފމޯގުއަެވެ ހށުހަޅަާ ހސިާބު އަންދސާީ  ދކޫށޮްފއަވިާ  މނިސިްޓްރއީިން ހޅުނަވްާނީ ހސިބާު  އަންދސާީ 2.2

 ހސިާބު އނަދްސާީ ނުވާ ޖަހާފއަި ތއަްގަނޑު  ވރެފިަރތާގުެ އދަި ،ސއޮކިށޮް އގަޖުަހއަި ޖމުްލަ އއާެކު ޓީ .އސެް.ޖީ ފމޯުގއަި ފުރިހމަކަށޮް
 . ނކުރުވެޭނއެވެެ  ޤަބޫލއެް

 ބރޭގުއަި ސިޓއީުރއަިގެ. ބަނދްކުރުވެިފއަވެެ ސޓިއީުރއައެްގއަި ،ފމޯއާެކު ހށުހަޅަާ އނަދްާސީހސިާބު ހނުންަނވްނާީ އަންދާސީހސިާބު 2.3
 . އނޮންަންވާނއެވެެ އެނގނެް އަންދާސީހސިާބއެކްނަް ހށުހަޅެޭ ކނޮކްމަަކށަް  ،ނަންބަރއާި އިޢލުނާް ،ނމައާި ފރަތާގުެ ހުށަހޅަާ

. ނުގނަވެޭނއެވެެ ބލައައެް ދާސީހސިާބއެްއނަް  އއެްވސެް ހށުހަޅެޭ ފއާތިވުމުަށފްހަު ގޑަި  އެޅިފއަިވާކަނޑަ  ށްމަހށުަހޅެު އަންދާސީހސިާބު 2.4
 .ނވެނޭއެެވެބލައައެްނުގަ އނަްދާސީހސިާބުތއަް ފނޮވުާ އިން ފެކސްް މއެިލއްއާިއީ
 ހށުހަޅަާ  އަންދާސީހސިާބު ގޑަގީއަި ކަނޑއަެޅިފއަިވާ އެކމަަށް ،ހމަޖަެހިފއަވިނަީ ކެނޑމުަށް އުރަ ދުކށޮފްއަވިާ ން ބަ އަންދާސީހސިާބުތއަް 2.5

 .ނގުެނވެނޭއެެވެ ބދަލައެް އގަށަް ހުށަހޅެމުށަފްަހު ހސިާބު އނަްދސާީ. ހޒާރިުގއަވެެ ފަރތާތްކަގުެ ހުރިހާ
 އެނމްެ  ހށުހަޅެޭނީ ފަރތާކަުން ކޮނމްެ ވާހާޒރިު . ވާނއެެވެ ހޒާރިުވނާް  ގަޑއިަށް ކަނޑއަެޅިފއަިވާ ފރަތާުން ހށުހަޅަާ އަންދާސީހސިާބު 2.6

 ގއަި ހނިދއެް ބނޭުންވއެޖްެ ސފާކުރުނަް މޢަލުމޫާތއެް ބހެގޭޮތނުް  ހސިާބއާި އނަދްސާީ ހށުހަޅަާ މގިތޮނުް  އދަި . އަންދާސީހސިާބކެވެެ
 .ވާނއެވެެ ހާޒރިވުނާް  ބޭފޅުކަު ދވެވޭރަގުެ މޢަލުމޫާތއެް އެފަދަ

 އަންދާސީ ހސިާބު ތއަްޔާރކުށޮްފއަި އޮންނަންވާނީ މމިޢަލުމޫާތު ކރަދުހާގުއަި ދީފއަވިާ މަޢުލމޫތާތުަކއާި އއެގްތޮށަެވެ.  2.7
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 އނަދްސާހީސިބާއާކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި: .3

  އަންދާސީ ހސިާބއާި އކެު ތރިގީއަިވާ ލިޔުންތއަް ހށުަހޅަނަވްާނއެެވެ. 3.1
 ފމޯް. އަންދާސީ ހސިާބު ހުށަހޅަާ 3.1.1
 .ގުޅޭ މއަިގަނޑު މސައަކްތަތްކަގުެ އަގު ޝީޓްބިޑާ 3.1.2
 އަންގއަދިޭ  ދވިހެރިއަްޔިތއެްކނަް  ހމަަނވުާ  މއުދްތަު ހށުހަަޅާފރަތާުގެ ،ހުށަހޅަާނމަަ އނަދްާސީހސިާބު ފަރދުކަު އމައިްލަ 3.1.3

 ކޕޮީ. ކާޑު
 ކޕޮީ. ރޖަސިޓްރަީ ކނުފްުނި/ވިޔފަރާި ހމަަނުވާ މއުދްތަު ނމަަ ކުނފްނުްޏއެް/ވިޔފަރާި 3.1.4
 ކނުްފނުގީެ ޕްރޮފއަލިް )ޕރްފޮއަިލްގއަި ނމަަ ކނުފްނުޏްއެް ނވުތަަ ( ސީވީ) ވނަވަރަު  ނމަަ ފަރުދއެް އމައިްލަ 3.1.5

 (މސައަްކތަތްއަް ކށޮފްއަިވާ އދަި ކުރމަނުދްާ ،ޤބާލިކުނަް މލާީ ،އނޮގިަނޑު ،މޤަޞްަދު ،ތަޢާރަފް
 ކޕޮީ  ސޓެފްކިެޓް ރޖަސިޓްަރީ ޕީޓީ.ބީ ނުވތަަ  ޓީ .އސެް.ޖީ ކުނފްނުްޏއެްނމަަ/ވިޔފަރާި 3.1.6
 ޖީ.އސެް.ޓީ ދއަްކަނޖްހެޭ ފރަާތއެްނމަަ، ޓެކސްް ކުލއިަރެނސްް ފމޯު.  3.1.7
 %0.5 އގަގުެ ހށުހަޅަާ ވާނމަަ ބޑޮުކމަުގއަި ވުރެ އަށް( ރފުިޔާ ލއަްކަ ފސަް) 500،000.00އގަު  މސައަްކަތުގެ 3.1.8

 ސރަކުރާނުް ހުށަހޅަނަޖްެހޭނީ ހށުހަޅަަންވާނއެެވެ. ) ބޑިް ސެކއިރުޓިގީެ ގތޮގުއަި ގތޮގުއަި  ސެކއިުރޓިގީެ ބިޑް
 މި އިނސްޓްޓިއިޓުޝަަނކަނުް  ފއަނިޭނޝްލަް ކރުވެިފއަވިާ ގއާމިު ވހެިރއާޖްޭގއަިދި ތަނވުަ ނކްަކނުް ބޭ ބލޫކުރުވެޭޤަ

 .(ގރެެންޓއީކަށަވްުން ނުވތަަ  ސެކއިރުޓިީ  ދކޫޮށްފއަވިާ ޖެކްޓަށްޕްރޮ
  ސބާތިުކށޮދްޭ  އެކަން ވނާމަަ ޚދިމުަތއެް މފިަދަ ފއަިވާފރޯކުށޮދްީ  ފރަާތްތކަށަް އމައިްލަ ސރަކުާރަށއާި މީގެކރުނިް 3.1.9

 ފރުހިމަަކށޮފްއަިވާ ތރެޭގއަި އހަަރދުވުހަގުެ 5  ފއާިތވުދެިޔަ ހށުަހޅެއުްވމުުގއަި ލެޓރަ ރފިރަެނސްް) ލިޔުންތއަް.
ޅާ ހށުަނާ ންތއަްޔުލި . ހުށަހޅެއުްވިދާނއެވެެ ލިޔނުް  ޢދަދަކަަށް ން ގިނަނޫ ލިޔމުށަވްރުެ  20މސައަްކަތްތކަގުެ 

 ތޖަުރބިގާެ ތއަްއއެްބސަްވނުް  ކުރިކމަގުެ ހވަާލު މސައަްކތަް . ނދުެވޭނއެވެެ އނިޓްްޕޮ ބަޔަށް ބގާެ ތޖަުރި ފަރާތތްކަަށް
 (.ނުބލެވެޭނއެވެެ ގތޮގުއަި

 ހމަޖަހެފިއަވިގާތޮް  ދނިމުށަް  ޕއޮނިޓްް  .4

  :ުޕއޮިންޓް )އެނމްެ ކުޑއަގައެް ހުށއަަޅާ ފަރތާތްކަށަް އެނމްެ މތަީ ޕއޮިންޓް، އއެަށްފަހު ދވެނޭީ ރޝޭއިއޯިންނެވެ.( 50އަގ 
  :ާމފިދަަ މސައަްކަތް ފރުިހމަަކށޮފްއަިވާނމަަ، އެ މސައަްކަތއެް ކރުވުި ފަރތާނުް އފެރަާތުން އފެރަާތއެްގެ  ޕއޮިންޓް ) 40ތޖަްރިބ

އަހަރު ދވުހަގުެ ތރެޭގއަި  5 ކށޮފްއަިވާ ލޔިނުް އޮންނނަވްާނއެެވެ. މި ލޔިުންތއަް ހުށއަޅައާިރު ވތޭވުދެޔިަ ލެޓރަހެޑްގއަި ވެރއިއެް ސއޮި
އޅަާ ބިޑް ހުށއަަޅާފއަވިާ މސައަްކަތތްކައާި ގޅުުނހްރުި މސައަްކަތްތއަް ކށޮދްފީއަިވާކމަގުެ ލޔިނުްތއަް ހުށއަޅަނަވްނާއެެވެ. އެގތޮނުް ހުށަ

 އިންޓް ދވެނޭއެެވެ. މި ލޔިނުްތައް ހށުހަަޅާފއަނިވުނާަމަ ތޖަްރިބާގެ ބޔަަށް ޕއޮިންޓް ނދުވެނޭއެެވެ.(ޕޮ 2ކޮނމްެ ލިޔމުކަަށް 
  :ުޕއޮިންޓް ) އެނމްެ ކރުު މއުްދަތއެް ހށުަހަޅާ ފރަާތށަް މއުްދތަގުެ ގޮތުން އެނމްެ ގިނަ ޕއޮިނޓްް ދވެޭނއެެވެ.( 10މއުްދަތ 

 

 ގޅުއުްވުން އެދމެވެެ.  9676716  އާދމަްމމަްދޫހާމަށް ލުމާތު ސފާކުުރއެވްުއިތުރު މއަު
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  މސައަކްތަް މަރމާާތުގެ ސެނޓްރަގުެ  ސރަވސިް ޗިލްޑްރނެް  އެނޑްް  ފމެެލީ.ހދ –ބީލަމަށް ކރުމިަތިލއަވްާ ފރަާތތްކަަށް ދޭ އރިޝުދާު 

 
 

 1ޖދަވުލަު 

 މޢަލުޫމާތު މައުލމޫތާު ގއާމިކުރުވެޭ ސފޭހްމޯގްެ މރަމާތާގުެ މސައަކްތަގުެ ފމެލެީ އނެޑްް ޗލިޑްރްނެް ސރަވސިް ސނެޓްރަގުެ ހދ. 

 

 އމަނާް ހޔިގާެ ޝޓީމުތަި ހޔިކާނުް  1.0

 ހިޔކާރުުން އިމާރާތުގައި އޮތް ފުރާޅާ ގުޅުވައި )ނޫކުލައނިް( ބައި މިހާރު މޝިީޓާއެކު އޓެޭޗްކށޮްފައިވާ ޗާޓުގައި މާކްކށޮްފައިވާ 1.1

 ދަގަނޑު ލައވްާ( 4" ތނަްބެއް ޖހަަންވާނެއެވެ. )X 4" 4ޝީޓުގެ އެންމެ ބޭރު ކައިރީގައި ވަސް ހަރުކުރުމަށް  1.2

 .  ސް ހަރުކުރުންޝީޓްގައިވެ  ވަސބްޭއްވުމަށފްަހު އިންޗގީެ  4 ގުޅައގިެން ގއިގުަނޑާއި ފުރާޅުގެ މިހާރުގެ ހިޔާކުރާއިރު 1.3

 2" ގެ ރޫފް ބީމެއް އަޅާ ބޭރު ފަރާތުގައި ސމިނެތްިޖަހާ އޮމނާްކޮށް X 6" 4ޝޓީުމތަީން ފުރާޅާ ހަމައަށް ރާނާ މަތީގައި  1.4

 ކޓޯު ވޯލްސީލަރ ލނަްވާނެއެވެ. 

 .  ލކަޑުިއެވެ ހާޑުވުޑް އިންޗީގެ 2 އިންޗް 4 އަޅާނީ ކުރުމަށް ފައދިަށްހިޔާ 1.5

 ބނޭުންކށޮަފައިވާ އިމާރާތުގައި މިހާރުވެސް ބޯމިނަކީ ފަތީގެ  ފޓޫުން 3 ފަތިއަޅާނީ ދުރުމިނުގައި ފޓޫް 3 އަޅާނީ ފައދިަށް 1.6

 .ފަތީގެމނިެވެ

 .  ފުރާޅުގައިޖަހާފައިވާ ކޮލޓެީގެ އެކުލާގެ ޓނިެވެ މިހާރުވެސް ބނޭުންކުރާނީ ޓނިުގެގޮތުގައި ފުރާޅު 1.7

 ތިރިއާއި މައްޗާއި ގނަޑެއްގެ ކނޮްމެ. އިސްކުރެވެ ކޮޗިން ވައްތަރުގެ ޖަހާ މަކުޑުއނަުލާ އިންޗީގެ 3 ޖހަާނީ ހަރުކުރުމަށް ޓިނު 1.8

 .އިސްކުރު ޖހެިފައި ހނުންނަްވާނެއެވެ 6 ޓިނުގަނޑަކަށް ކނޮްމެ މިގތޮަށް. ވާނެއެވެ ޖހަަން އިސްކުރު މދެަށް އަދި

 .އަޅނަްވާނެއެވެ ފޮއިލް އަޅާ ފތަީމަތީގައި  ކުރިން ޖެހުމުގެ ޓިނު 1.9

 . އަރިކިނބިއަޅނަްވާނެއެވެ ވސަްކޅޮު  ކުރާއިރު ހިޔާ އިމާރާތް 1.10

 އަލށަް ހިޔާކުރާ ބައިގައި ސީލިން އަޅނަްވާނެއެވެ. ސީލިންގ އޅަނާީ ލަކުޑިފތަިން ގިޔގުަނޑު ހަދާ ސިމނެްތފިިލާ ޖަހައިގނެެވެ. 1.11

 އަލށަް ހިޔާކުރބާައިގައި ކުރިން އިން ފުރާޅުގެ ދިޔަދޯތްވާ ގުޅުވާ ދޔިަދޯވި ހަރުކުރނަްވާނެއެވެ. 1.12

 

 ފރާު މރަމާތާު ކރުނުް  2.0

ދުތައް ރު ރަނގަޅަށް ގާނާ ސފާުކޮށް ރެނމޝިީޓާއެކު އޓެޭޗްކށޮްފައިވާ ޗާޓުގައި މާކްކށޮްފައިވާ ފާރުތަކުގެ އިމާރާތުގެ އެތެރެއާއި ބޭ 2.1

ފުރަމތަަމަ ފނަްގފިިލާއިން ފެށގިެން  A1)  ކޯޓު ވޯލްސީލަރ ލުން  2ޗިޕްކުރުމށަްފަހު ސިމނެްތނިް އެތނަްތނަް ބައްދާ އމޮާންކޮށް 

 ބެލްކަނި (  A3ބިމުން ފށެިގެން ފުރާޅާ ހަމަޔަށް   A2، މަތނިް ޝޓީާހަމަޔަށް
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  މސައަކްތަް މަރމާާތުގެ ސެނޓްރަގުެ  ސރަވސިް ޗިލްޑްރނެް  އެނޑްް  ފމެެލީ.ހދ –ބީލަމަށް ކރުމިަތިލއަވްާ ފރަާތތްކަަށް ދޭ އރިޝުދާު 

ފާރުގެ ދެފަރާތް ރަނގަޅަށް ކަހާ ސާފުކޮށް ޕޓުީލާ ގާނާ  C1, C2  މޝިީޓާއެކު އޓެޭޗްކށޮްފައިވާ ޗާޓުގައި މާކްކށޮްފައިވާ 2.2

  ކޯޓު ވޯލްސީލަރ ލުން  2އޮމނާްކޮށް 

 އލެމްިނއިމަް ކޑުދަރޮތުއަް މރަމާތާކުރުނުް  03.

ދޮރކުނަްޏާއި ފާރދާެދޭތެރެއިން ފެން  ކނޯް ނައްޓާ އލަުން ސިލިކޯން އަޅައިއެލްމިނިއަމް ދޮރުކަނި އަރިމަތީގައި މިހާރު ހުރި ސިލި 3.1

 ނވުާނންާނެ ގޮތް ހެދުން 

ޕެކިން އަމިއލްަތަކެތީގައި ބަދަލު ޑު އަދި ޕެކނިްތައް ންތަ އިމާރތާުގެދޮރުތަކުގެ އލެްމިނިއަމް ދޮރފުަތތްަކުގެ ތަޅާއި  ހިޔާ އމަާން 3.2

 ކުރުން

 ކޓޮރަގީއަި ހލަކާވުފެއަވިާ ސލީނިގް މރަމާތާު ކުރުން  )ދޭއް( 2  4.0

ދެ ކޮޓަރީގައި ހަލާކުވެފައި ސލީިން ފިލނާައްޓާ ގިޔގުަނޑު  K1, K2  މޝިީޓާއެކު އޓެޭޗްކށޮްފައިވާ ޗާޓުގައި މާކްކށޮްފައިވާ  4.1

ކޓޯު  2ގާނާ އެއްވަރުކޮށް ރާމތާުކޮށް ދާރައިގައި ޕުޓީއަޅައި ޖިޕްސަން ބޯޑު ޖހައަިގެން ސލީިންގގެ އެބައި މަމަރާމާރުކޮށް 

  ވޯލްސީލަރ ލުން 

 ފޚާނަާ މރަމާތާު ކރުނުް  5.0

ފޫޓު ގޮޅިއެއްގައި(  4ފޫޓު  4ގްރައުންޑް ފްލޯ ފާޚާނބާަރީގެ ވޝޮިން އޭރިޔާގެ ސލީިނގްުން ހލަާކުވެފައިވާ ތނަުގައި ) 5.1

  ކޯޓު ވޯލްސީލަރ ލުން  2ނމްެނތްިވިލާޖަހާ ސލީިންގ މަރާމތާުކޮށް ސި
 

 ލކަޑުި ޕޓާޝިނަް ޖެހނުް އދަި ދރޮު ހރަކުރުނުް   6.0

ލަކުޑި ފތަިން ޕޓާޝީަން   ،ޖަހާ ދައްކާފައވިާ ތަނތްަނުގައި، އަމިއލްަ ތަކެތީގައި P1, P2, P3އޓެޭޗްކުރެވިފައިވާ ކުރެހުމުގައިވާ  6.1

އެމް  ގޮޅިވާ ގޮތށަް( ހަދާ  ފޓޫުން 2ފޓޫު،  2 ބނޭުންކޮށްގެން ލަކުޑފިަތި X "2 2" ޖހަާނީގިޔގުަނޑު )ގިޔގުަނޑު 

 ކޯޓު ވޯލްސީލަރ ލުން 2ފައްތަރު ތަކުގައި ޓޭޕް އަޅާ ޕުޓީ ލާ ގާނާ އއެްވަރުކޮށް ބޯޑުޖަހައިގނެްނެވެ. 

ޖހަާދައްކާފައިވާ ތަނުގައި އަމިއްލަ   D4ޖހަާފައިވާ އިން ސައިޒގުެ ދޮރުކަންޏާއި ދޮރުފައި  Dގައި ކުރެހުމުގއަވިާ  P3ޓޝިަން ޕާ 6.2

 ތަކެތީގައި ޖަހާ ހަރުކުރުން. 

6.3  D1 ަދާރަހަދާ  ހާ ދައްކާފައިވާ ތަނުގެ ފާރު ތަޅައިޖD  ިޖހަާފައިވާ އިން ސައިޒުގެ ދޮރުކަންޏާއި ދޮރުފައި އަމިއްލަ ތަކެތީގައ

 ޖަހާ ހަރުކުރުން.
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  މސައަކްތަް މަރމާާތުގެ ސެނޓްރަގުެ  ސރަވސިް ޗިލްޑްރނެް  އެނޑްް  ފމެެލީ.ހދ –ބީލަމަށް ކރުމިަތިލއަވްާ ފރަާތތްކަަށް ދޭ އރިޝުދާު 

ޖހަާދައްކާފައިވާ ތަނުގައި   D4ޖހަާފައިވާ އިން ސައިޒގުެ ދޮރުކަންޏާއި ދޮރުފައި  Dގައި، ކުރެހުމުގައިވާ  P3ޓޝިަން ޕާ 6.4

 ޖހަާފައިވާ އިން ދޮރާއި ދޮރުކަނީގައި ލާފައިވާ ދަވާދުލުން  Dއަމިއްލަ ތަކެތީގައި ޖަހާ ހަރުކުރުކޮށް 
 

 ބަދގިެ މރަމާތާކުރުނުް  7.0

 މަށް ގުޅިފައި ހުރތިަނުގައި ސިމނެްތި ޖަހާ އެއްވަރު ކުރުންންސާފުކޮށް އަށި ފާރާއި ތަޅުގާ ތަބަދިގޭގެ އށަި ތަޅައި ނަ 7.1

 ރާވާ ސޓެްހަރުކޮށް ސިންކް ހަރކުށޮް ސިންކށަް ފނެްގުޅައި ފެން ލިބނޭެ ގޮތް ހަދައި ދިނުން  ކބަަނޑު ސެޓް ދނިުމުން ސޓެު 7.2

 ލީ ހަރުކޮށް މެއިން ޖަންކޝްަނާއި ގުޅުން ސިންކުގެ ދަށުގައި ހޮޅި ގުޅައި ގް  7.3

 ބަދިގޭގެ ތިރީގައި ހުރި ސޮކޓެް ނަގައި ކބަަނޑުތަކުގެ މައްޗަށް ބަދަލުކުރުން 7.4

 ފސަޓްް ފްލގޯެ ބލެްކަނގީއަި ގރްލިް ޖހެުން  8.0

 އިންޗީގެ އެލމްިނިޔަމް ގްރލިްޖެހނުް )ކުރހެުން އެޓޭޗްކުރެވފިައި( ”65x65“ރޫމްގެ ބލެްކަނީގައި އަމިއލްަތަކެތީގައި  8.1

ގްރިލް ހަރުކުރާނި ގްރިލްގެ ވށަައިގެން ބައި އިންޗީގެ އެލމްިނިޔަމް ޔޫފަތި އަޅައި ޔފޫަތި ގަނޑު ގރްލިްއަށް ރިވޓެްކޮށް  8.2

 ހަރުކުރުމށަްފަހު ޔފޫަތގިަނޑު ފާރުގައި ހަރުކުރާގތޮަށެވެ.

 ކނޮޑްޝިނަް ހރަކުުރުން ކރުމުއާި އއެރާ ވޔަރަު  9.0

އަމިއލްަތަކތެީގައި، ސާކޓެް ބޯޑުން ވަކިން ވަޔަރު ، E1, E2, E4, E5މޝިީޓާއެކު އޓެޭޗްކށޮްފައިވާ ޗާޓުގައި މާކްކޮށްފައިވާ   9.1

 ށްމިހާރު އިން ޑބީޯޑުގއަި ޖާގނަެތންަމަ މިހާރު އިން ޑބީޯޑު ކައިރީ ޑބީޯޑެއް ހަރުކޮ، އެމޕްޕަަޔަރު ގެ ސޮކޓެއެް ގުޅުން 13އަޅާ 

ރޭކަރެއް ގޅުާ ކަރނަޓްު ދނިުން )ވަޔަރު އަޅނާީ މިހާރު ބނޭުންކށޮްފައި ހުރި ކލުަތައް އެމްޕަޔަރުގެ ބް 15ލައިނންަކަށް  މީން ކނޮްމެ

 އަދި މިހާރު ވަޔަރު ކށޮްފައިހުރި ފނެްވަރުގެ ވަޔަރު އަޅައގިެނންެވެ( 

އެމްޕަޔރަު ސޮކޓެަކަށް  13ގެ ސޮކޓެް، އަމިއްލތަަކެތީގައި،   E3, E8މޝިީޓާއެކު އޓެޭޗްކށޮްފައިވާ ޗާޓުގައި މާކްކޮށްފައިވާ   9.2

 ބަދަލުކުރުން 

ގައި މިހާރު  E9, E10, E11, E12, E13, E14, E15, E16މޝިީޓާއެކު އޓެޭޗްކށޮްފައިވާ ޗާޓުގައި މާކްކޮށްފައިވާ   9.3

 13ޔޓުް ހޮޅިއށަް ލައްވައިގެން ވަޔަރު އަޅާ އިން ސޮކޓެުން ފެށގިެން، އަމިއްލަ ތަކތެީގައި، މަތީބެރިއާ ހަމައަށް ފާރު ކަނޑާ ކޮންޑި

އެމްޕަޔަރު ގެ ސޮކެޓެއް ހަރުކރުނުް،)ވަޔަރު އަޅނާީ މިހާރު ބޭނުންކށޮްފައި ހުރި ކލުަތައް އަދި މިހާރު ވަޔަރު ކށޮްފައިހުރި 

ތަނުގައި ސިމނެްތި ޖަހާ އިން ސޮކެޓްގައި ކޕެް އަޅާ ބނަްދުކުރުން އަދި ފާރު ކެނޑި އިފނެްވަރުގެ ވަޔަރު އަޅައިގނެްނވެެ(  ތިރީގަ

 އޮމނާްކޮށް ޕުޓީ އަޅާ ގާނާ އެއވްރަުކުރުން
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  މސައަކްތަް މަރމާާތުގެ ސެނޓްރަގުެ  ސރަވސިް ޗިލްޑްރނެް  އެނޑްް  ފމެެލީ.ހދ –ބީލަމަށް ކރުމިަތިލއަވްާ ފރަާތތްކަަށް ދޭ އރިޝުދާު 

 ،އިން E3, E8, E9, E10, E11, E12, E13, E14, E15, E16މާކްކށޮްފައިވާ ޗާޓުގައި އޓެޭޗްކށޮްފައިވާ މޝިީޓާއެކު  9.4

 ބދަަލުކުރުން އެމްޕަޔަރަށް 15 ބެރޭކަރުތައް އިން ގުޅާފައި މިހާރު ޑބީޯޑާގައި

ރކޮންޑިޝނަް އިންޑޯ އަދި އއަޓުުޑޯ ޔނުިޓް ހަރުކޮށް އެއަކޮންޑޝިަން ދނިުމުން ސނެްޓަރުން ދައްކާ ތަންތަނުގައި އެއަރ 9.5

 ރކޮންޑޝިަން ހިންގޭވަރު ކުރުމާއި އޯވަރފޮލޯ ހޮޅި ފާރުގައި ކޮލިޕް އަޅާ ބިމާހަމައަށް ގނެައުންއެއަ

 ކލުލަުން  10.0

އަކަ  13828ފައިވާ ތަނތްަންނުން ކލުަކަހާ ފާރުތައް ސާފްކުރުމަށފްަހު ) އިމާރތާުގެ އެތެރެއާއި ބޭރު ފާރުތަކުގައި ކލުަފައިވާ 10.1

 ފޓޫް( ގައި ކުލަ ދނިުމުން ކުލަ ލައިދނިުން.

 ށިމުށި ޖހެނުް ތަ ތަށމިށުި ނައޓްާ  11.0

ތަންސފާުކޮށް އަލނުް މުށިޖހެުން. މުށި ވާންޖހެޭނީ މިހާރު ކޓޮަރި  ކޮޓަރީގައި ހުރި މުށި ކޮށއި ނަގައި 1 އަކފަޫޓްގައ112ި  12.0

 ތަކުގައި ހުރި ޑިޒައިންގެ އެސއަޒިުގެ ނުވަތަ އެއާ ގާތްކުރާ މުއޓްަށެވެ.
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  މސައަކްތަް މަރމާާތުގެ ސެނޓްރަގުެ  ސރަވސިް ޗިލްޑްރނެް  އެނޑްް  ފމެެލީ.ހދ –ބީލަމަށް ކރުމިަތިލއަވްާ ފރަާތތްކަަށް ދޭ އރިޝުދާު 

 ފޓޮޯ އޓެޗޭމަނަޓްސްް  1.0

 )ހޔިކާރުމުގުެ ބއަި(   އއާި ގޅުޭ  1.0ގެ ޕއޮނިޓްް ނނަބްރަު  1ޖދަވުލަު  1.1
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  މސައަކްތަް މަރމާާތުގެ ސެނޓްރަގުެ  ސރަވސިް ޗިލްޑްރނެް  އެނޑްް  ފމެެލީ.ހދ –ބީލަމަށް ކރުމިަތިލއަވްާ ފރަާތތްކަަށް ދޭ އރިޝުދާު 

  އއާި ގޅުޭ  2.0 ,4.0 ,6.0 ,9.0ގެ ޕއޮނިޓްް ނނަބްރަު  1ޖދަވުލަު  1.2

 
 

 އއާި ގޅުޭ   8.1ގެ ޕއޮނިޓްް ނނަބްރަު  1ޖދަވުލަު  1.3

 

 

 

 

 

 


